

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії в аспірантурі Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого за спеціальністю 293 «Міжнародне право»

Рецензована освітньо-наукова програма підготовки доктора філософії у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого за спеціальністю «Міжнародне право» – це комплекс документів, передбачених законодавством України в сфері освіти.

Програма відповідає динамічним змінам в сучасному світі, який характеризується процесами глобалізації та регіональної інтеграції, і відтак часто складно прогнозованими перспективами розвитку юридичної науки, насамперед науки міжнародного права. Це потребує активного розвитку науково-дослідницьких, науково-організаційних, науково-видавничих, професійно-педагогічних, експертно-консультативних компетенцій, які затребувані роботодавцями (заклади вищої освіти, науково-дослідні інститути, фонди, громадські організації).

Метою освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії з міжнародного права є розвиток загальних і фахових компетентностей для забезпечення підготовки кадрів вищої кваліфікації для здійснення науково-дослідної та аналітичної роботи, наукового консультування, а також у науково-педагогічній діяльності.

Досягнення поставленої мети передбачає отримання таких програмних результатів для випускника аспірантури: володіння передовими концептуальними та методологічними знання в галузі науково-дослідної та/або професійної діяльності міждисциплінарного характеру; розробка та реалізація проектів, включаючи власні дослідження, які дають можливість переосмислити усталене бачення щодо розв'язання певної проблеми та запропонувати нові підходи; демонстрація здатності до критичного аналізу, оцінки та синтезу нових і складних ідей; спілкування в діалоговому режимі з широкою науковою спільнотою та громадськістю в певній галузі наукової та/або професійної діяльності; лідерство та здатність ефективно працювати у складі команди під час реалізації колективних наукових проектів; соціальна відповідальність за результати прийняття стратегічних рішень; здатність до саморозвитку та самовдосконалення впродовж життя, відповідальність за навчання інших тощо.

Разом з тим вважаємо корисним звернути увагу проектної групи на формування у аспірантів здатності до ініціювання інноваційних міждисциплінарних проектів і участі в їх реалізації.

Зміст програми підготовки докторів філософії за спеціальністю «Міжнародне право» відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності та вимогам законодавства щодо навчального навантаження для відповідного рівня вищої освіти. Програма відрізняється чіткою структурою, запровадженням системного підходу до її побудови. Освітні компоненти, які включені до ОНП «Міжнародне право», становлять логічну, взаємопов'язану систему, обсяг яких в кредитах ECTS відповідає фактичному навантаженню

здобувачів та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Програма складається із 57 кредитів ECTS, у складі яких як і нормативні дисципліни, так і дисципліни вільного вибору студента. На нормативні дисципліни припадає 28 кредитів ECTS, на дисципліни професійної наукової підготовки – 14 кредитів ECTS, на дисципліни вільного вибору студента – 14 кредитів ECTS (25 %), що відповідає встановленим вимогам. Оптимальними є також співвідношення аудиторних годин та годин для самостійної роботи. Оцінювання – чітке і прозоре. Таким чином, аналіз змісту і практика впровадження ОНП «Міжнародне право» дозволяє констатувати, що її структура створює для аспірантів можливість вибору індивідуальної освітньої стратегії а також передбачає необхідну практичну підготовку, яка необхідна для здобуття необхідних компетентностей та соціальних навичок, необхідних для подальшої професійної діяльності.

Аспірант проводить наукові дослідження відповідно до індивідуального плану роботи, в якому визначено зміст, терміни виконання, вид та обсяг науково-дослідних робіт. Індивідуальний план наукової роботи здобувач погоджує з науковим керівником, завідувачем кафедри, до якої він прикріплений. Вчена рада Університету затверджує тему дисертаційного дослідження протягом двох місяців з дня зарахування здобувача до аспірантури. Окрім того, аспірант проходить педагогічну практику в межах другого року навчання.

Загалом вважаємо, що освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії зі спеціальності «Міжнародне право» у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого відповідає вимогам, що пред'являються до такого типу документів, пропонує комплексний підхід до формування кваліфікації майбутнього науковця і може бути рекомендована до реалізації.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Доктор юридичних наук, професор,
завідувач кафедри європейського
права факультету міжнародних відносин
Львівського національного університету
імені Івана Франка

М.М. Микієвич

Ректор
22.05.2020

